
 

 

                                                                                                                               Konstancin-Jeziorna, 17.10.2022r. 

              

                                                                                                                                Do wszystkich 

                                                                                                                                uczestników postępowania 

PN-75/2022 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o 

szacunkowej wartości powyżej progu,  którego przedmiotem jest usługa transportu sanitarnego typu S, T i P przy 

użyciu karetek do przewozu pacjentów w pozycji leżącej lub siedzącej dla Mazowieckiego Centrum Rehabilitacji 

„STOCER” Sp. z o.o. Znak sprawy – PN-75/2022 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. 2022 r. poz. 1710) – dalej: p.z.p., Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR 

STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 

Pakiet 3 

W arkuszach asortymentowo-cenowych dla transportu karetką typu P i S jest rozbieżność w numeracji 

załączników plik vs numer na formularzu. 

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuję numerację załącznika nr 3 w Pakiecie  3. Modyfikacja dostępna na 

stronie  https://platformazakupowa.pl/pn/stocer/proceedings. 

Pytanie 2 

Pakiet 3 

Czy adnotacja o czasie oczekiwania zamieszczona na formularzu asortymentowo-cenowym dla transportu typu 

"T" zostanie umieszczona na pozostałych "S" i "P"?  

Odpowiedź: W zał. nr 3 - w arkuszu asortymentowo-cenowym – „transport karetka typu P” pkt 3, widnieje 

zapis o czasie oczekiwania. W transporcie karetką typu „S” brak zapisu o czasie oczekiwania – pacjenci 

transportowani do innych placówek medycznych w celu kontynuowania leczenia o wyższych specjalistycznych 

standardach. 
 

https://platformazakupowa.pl/pn/stocer/proceedings

